



TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne 11. 1. 2017

Pozvání k toulkám Českým středohořím

I v tomto zimním období je možné vyrazit do přírody. Na výpravu zve Oblastní muzeum v Litoměřicích, které 26. 1. 2017 v 17 hodin zahájí výstavu *Příroda Českého středohoří – kresby Petra Nesvadby*. Prostřednictvím originálních kreseb se bude návštěvník moci seznámit s vybranými zástupci zdejší fauny a flóry. Mnohé z nich by ve volné přírodě sám jen obtížně objevil. Výstava představí zejména ohrožené a výjimečné druhy, pro které vytvořila příznivé podmínky k životu právě specifická krajina Českého středohoří.

Výstava potrvá do 26. 3. 2017.

Výstava je pořádána ve spolupráci se spolkem Stepník, z. s. a Českým svazem ochránců přírody Děčínsko, pro které grafik a ilustrátor Petr Nesvadba kresebně zpracoval množství rostlinných a živočišných druhů vyskytujících se v Českém středohoří. S jeho kresbami se můžeme setkat na plakátech, pohlednicích i v kreslených komiksech pro děti. Výtvarník spolupracoval také s CHKO Labské pískovce, Národním parkem České Švýcarsko nebo ZOO Děčín.

Výjimečnou lokalitu Českého středohoří, zvláštnosti živé a neživé přírody i zajímavosti jejího vývoje a ochrany přiblíží na výstavě také doprovodné texty. Dozvíme se například to, proč orchideje přesazené z louky do zahrady hynou, jak spolu souvisejí průmyslové areály a sokol stěhovavý, s čím může ochrana přírody pomoci tank, proč bezhlavě nekácet nemocné stromy ve městech nebo co to je a jaké nebezpečí pro živé tvory představuje karbofuran.

Výstava bude určena rovněž dětem – doplní ji množství aktivit, které zaujmou i mladší návštěvnícké publikum.

V průběhu výstavy proběhnou následující doprovodné akce:

- **16. 2. 2017, 17 h**
Přírodou Českého středohoří – povídání o zajímavostech středohořské přírody
- **25. 2. 2017, 14 h**
Ornitologická vycházka – se zoologem Václavem Beranem

Kontakt:

Ladislava Filipová, botanička, kurátorka výstavy

M: 775 475 118

filipova@muzeumlitomerice.cz

Pavlína Gutová, propagační referentka, muzejní pedagožka

M: 775 475 117

gutova@muzeumlitomerice.cz